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Табела 5.2Б Спецификација  завршног рада   
Студијски програм: ГАЈЕЊЕ ВОЋАКА И ВИНОВЕ ЛОЗЕ – Fruit and grape growing 
 
Врста и ниво студија: ДИПЛОМСКЕ АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ- МАСТЕР 
Врста завршног рада: ТЕОРИЈСКЕ И ЕКСПЕРИМЕНТАЛНЕ ОСНОВЕ 
ДИПЛОМСКОГ РАДА - Theoretical and experimental bases of final exam 
Наставник: Сви наставници ангажовани на студијском програму Гајење воћака и винове лозе 
Шифра предмета: 7МВВСИР07 
Број ЕСПБ: 10 
 
Услов: Положени сви предмети са студијског програма 
 
Циљеви завршног рада:  
Циљ завршног рада је да студент стечена знања примени у решавању конкретних проблема у 
оквиру изабране области. У оквиру овог дела завршног рада студент изучава проблем, његову 
структуру и сложеност и на основу спроведених анализа изводи закључке о могућим начинима 
његовог решавања.. Проучавајући литературу студент се упознаје са методама које су 
намењене за решавање сличних задатака и инжењерском праксом у њиховом решавању.  
 
Очекивани исходи:  
Оспособљавање студената да самостално примењује претходно стечена знања из области 
Воћарства и Виноградарства које су претходно изучавали, ради сагледавања структуре задатог 
проблема и њиховој ситематској анализи у циљу извођења закључака о могућим правцима 
њиховог решавања. Кроз самостално коришћење литературе, студенти проширују знања из 
изабране области и способност да спроведе анализе и идентификују проблеме у оквиру задате 
теме.  
Општи садржаји: 
Формира се појединачно у складу са потребама израде конкретног завршног рада, његовом 
сложеношћу и структуром. Након обављеног истраживања студент припрема завршни рад у 
форми која садржи следећа поглавља: Увод, Теоријски део и преглед литературе, 
Експериментални део (Материјал и методе рада), Резултати рада и дискусија, Закључак, и 
Литературу коришћену за израду рада. 
 
Методе извођења:  
Настава ће бити реализована у виду консултација са ментором дипломског рада и осталим 
професорима ангажованим на студијском програму. 

Оцена  (максимални број поена 100) 
 
 


